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Χριστούγεννα στην Αυστραλία

Στην Αυστραλία, τα Χριστούγεννα έρχονται προς την αρχή των καλοκαιρινών διακοπών! Τα
παιδιά κάνουν τις καλοκαιρινές τους διακοπές από τα μέσα Δεκεμβρίου έως τις αρχές
Φεβρουαρίου, επομένως μερικοί άνθρωποι μπορεί να κατασκηνώνουν ακόμη και τα
Χριστούγεννα.

Επειδή κάνει τόσο ζέστη την περίοδο των Χριστουγέννων στην Αυστραλία, υπάρχουν αρκετά
συχνά τεράστιες πυρκαγιές σε όλη τη χώρα. Πολλοί εθελοντές πυροσβέστες εμπλέκονται στη
διάσωση ανθρώπων και περιουσιακών στοιχείων και ταξιδεύουν από όλη την Αυστραλία για
να βοηθήσουν σε άλλες πολιτείες.

Μερικοί Αυστραλοί κρεμούν στεφάνια στις μπροστινές πόρτες τους και μερικοί άνθρωποι θα
βγουν επίσης τραγουδώντας τα κάλαντα την παραμονή των Χριστουγέννων. Οι άνθρωποι
στολίζουν επίσης τα σπίτια και τους κήπους τους με χριστουγεννιάτικα δέντρα και
χριστουγεννιάτικα λαμπάκια. Οι γείτονες μερικές φορές έχουν μικρούς διαγωνισμούς για να
δουν ποιος έχει την καλύτερη απεικόνιση φωτός. Οι γείτονες επισκέπτονται συχνά ο ένας τον
άλλον για να δουν τις φωτεινές οθόνες τη νύχτα. Μερικές φορές οι οθόνες απενεργοποιούνται
ήδη από την 1η Δεκεμβρίου. Ένας δρόμος στο Σύδνεϋ συγκεντρώνει πάνω από 35.000 $ κάθε
χρόνο για φιλανθρωπικούς σκοπούς με τη συντονισμένη προβολή του!

Μερικοί Αυστραλοί διακοσμούν επίσης τα σπίτια τους με τσαμπιά «Χριστουγεννιάτικο Μπους»,
ένα αυτοφυές αυστραλιανό δέντρο με μικρά πράσινα φύλλα και κρεμ λουλούδια. Το καλοκαίρι
τα λουλούδια γίνονται ένα βαθύ γυαλιστερό κόκκινο για μια περίοδο εβδομάδων (γενικά την
εβδομάδα των Χριστουγέννων στο Σίδνεϊ). Τα φυτά Poinsettia είναι επίσης δημοφιλή φυτά που
χρησιμοποιούνται ως διακοσμητικά.

Ένα άλλο κερδοσκόπο δέντρο που μπορεί να ανθίσει τα Χριστούγεννα στην Αυστραλία είναι η
jacaranda. Έχει φωτεινά μπλε/μοβ λουλούδια. Ανάλογα με το πού ζείτε στην Αυστραλία, μπορεί
να ανθίσει από τον Οκτώβριο έως τον Δεκέμβριο. Αν είστε πραγματικά τυχεροί, μπορεί να δείτε
πουλιά όπως λορίκια και ροζέλλες, που το κάνουν ακόμα πιο πολύχρωμο!

Σε κάθε πρωτεύουσα του κράτους υπάρχει μια μεγάλη υπηρεσία Carols by Candlelight. Διάσημοι
Αυστραλοί τραγουδιστές όπως οι The Wiggles, ο John Farnham, ο Anthony Warlow, ο Colin Gery,
η Niki Webster και πολλοί άλλοι βοηθούν στο να τραγουδήσουν τα κάλαντα. Αυτές οι
ακολουθίες κάλαντα, που πραγματοποιούνται σε διάφορες πόλεις, μεταδίδονται στην
τηλεόραση σε όλη την Αυστραλία. Υπάρχουν επίσης τεράστια χριστουγεννιάτικα καλλιστεία σε
κάθε πρωτεύουσα της πολιτείας, που μεταδίδονται επίσης σε όλη τη χώρα. Οι περισσότερες
πόλεις και πόλεις έχουν φεστιβάλ και παρελάσεις. Σε ορισμένα σημεία, υπάρχει επίδειξη
πυροτεχνημάτων στο τοπικό πάρκο.

Πολλές πόλεις, πόλεις και σχολεία έχουν επίσης τις δικές τους υπηρεσίες Carols by Candlelight,
με τοπικά συγκροτήματα και χορωδίες που μερικές φορές βοηθούν στην εκτέλεση των
Χριστουγεννιάτικων Κάλαντα και τραγουδιών. Καθώς είναι τα μέσα του καλοκαιριού στην
Αυστραλία την περίοδο των Χριστουγέννων, οι λέξεις στα Κάλαντα για το χιόνι και τον κρύο
χειμώνα μετατρέπονται μερικές φορές σε ειδικές αυστραλιανές λέξεις! Υπάρχουν επίσης μερικά
αυθεντικά αυστραλιανά Κάλαντα.
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Όταν φτάνει στην Αυστραλία, ο Άγιος Βασίλης μερικές φορές ξεκουράζει τους τάρανδους και
μπορεί να χρησιμοποιήσει καγκουρό. Αλλάζει και ρούχα με λιγότερο 'καυτά'! Τα παιδιά συχνά
αφήνουν τα καρότα για τους τάρανδους του Άγιου Βασίλη και μπορεί να υπάρχει κάποιο κέικ
για τον Άγιο Βασίλη, με κρύα μπύρα, αλλά συχνά δεν είναι αλκοολούχο επειδή ο Άγιος Βασίλης
πρέπει να οδηγήσει το έλκηθρο του.

Τα δώρα ανταλλάσσονται συνήθως μεταξύ των οικογενειών την ημέρα των Χριστουγέννων.

Την Boxing Day οι περισσότεροι πηγαίνουν και επισκέπτονται τους φίλους τους και συχνά
κάνουν μπάρμπεκιου στην παραλία. Ένας διάσημος αγώνας γιοτ από το Σίδνεϊ στο Χόμπαρτ
στην Τασμανία διεξάγεται επίσης την Boxing Day. Μια άλλη παράδοση της Boxing Day είναι ο
αγώνας δοκιμής κρίκετ της Boxing Day. Ξεκινά κάθε χρόνο την Boxing Day και
πραγματοποιείται στο MCG (Melbourne Cricket Ground).

Η υπηρεσία Flying Doctor πρέπει να δουλέψει όλα τα Χριστούγεννα. Την ημέρα των
Χριστουγέννων, οι άνθρωποι που ζουν στην ύπαιθρο στέλνουν χριστουγεννιάτικες ευχές ο
ένας στον άλλο μέσω του ραδιοφωνικού δικτύου.

Οι περισσότερες οικογένειες προσπαθούν να είναι μαζί σπίτι για τα Χριστούγεννα και το κύριο
γεύμα τρώγεται συνήθως την ώρα του μεσημεριανού γεύματος. Οι περισσότεροι άνθρωποι
έχουν τώρα ένα κρύο χριστουγεννιάτικο δείπνο ή ένα μπάρμπεκιου με θαλασσινά όπως
γαρίδες και αστακούς μαζί με το «παραδοσιακό αγγλικό» φαγητό. Την παραμονή των
Χριστουγέννων, οι ψαραγορές είναι συχνά γεμάτες από ανθρώπους που κάνουν ουρές για να
αγοράσουν τα φρέσκα θαλασσινά τους για την ημέρα των Χριστουγέννων. Μερικοί άνθρωποι
θέλουν να έχουν την «παραδοσιακή» χριστουγεννιάτικη πουτίγκα , αλλά μπορεί να υπάρχουν
και κρύα επιδόρπια όπως η πάβλοβα και το ψιλό.

Οι Αυστραλοί έχουν συχνά χριστουγεννιάτικα κράκερ την ώρα του χριστουγεννιάτικου
γεύματος.
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